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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/05/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Razões do encontro do

Prefeito Roberto Pessoa, do Município de Maracanaú, Estado do Ceará, com o

Presidente da Companhia Cearense de Transportes Metropolitanos — METROFOR.

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Congratulações ao Distrito 4510 do

Rotary Club Internacional, na pessoa do Governador Regis Jorge e do Governador

eleito para o biênio 2009/2010, José Uracy Fontana.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Atribuição ao homem da

responsabilidade pelas intempéries climáticas no planeta.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Visita de

Parlamentares ao acampamento indígena Terra Livre, na Esplanada dos Ministérios,

em Brasília, Distrito Federal.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Realização de protesto popular

contra o Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Gilmar Mendes,

coordenado pelo líder do movimento Saia às Ruas, João Francisco Araújo, em frente

à sede da Suprema Corte.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre a realização de

sessão conjunta no dia 12 de maio de 2009, às 11h, ao ensejo do transcurso do

bicentenário da Polícia Militar do Distrito Federal.
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MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Defesa de criação da Universidade

Federal da Integração Luso-Afro-Brasileira — UNILAB, com sede no Município de

Redenção, Estado do Ceará.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Protesto contra a importação, pelo

Brasil, de pescado do Vietnã. Pedido às autoridades governamentais de medidas de

proteção à aquicultura nacional.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Congratulação à coordenadora da

bancada feminina na Casa, Deputada Alice Portugal. Acerto da decisão da

Presidência acerca do trancamento da pauta por medidas provisórias. Aprovação,

pela Casa, de proposições de interesse das mulheres. Transcurso do Dia do

Taquígrafo e do Dia do Trabalho. Geração de novos empregos no Município de

Guarulhos com a expansão do Shopping Bonsucesso. Participação da oradora na

Festa do Trabalhador, promovida pela Central Única dos Trabalhadores — CUT no

Bairro do Itaim, em São Paulo, Estado de São Paulo.

PEPE VARGAS (PT, RS - Pela ordem) - Apoio às determinações contidas no

novo estatuto da Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária — INFRAERO.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Determinação judicial de nomeação

de investigadores da Polícia Civil pelo Governo do Estado do Espírito Santo.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Congratulações ao Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva, aos Ministros da Secretaria Nacional de Direitos Humanos, Paulo

Vannuchi; da Justiça, Tarso Genro; e da Defesa, Nelson Jobim; e aos Deputados

Pompeo de Mattos e Luiz Couto pelo empenho na busca de esclarecimento sobre o

desaparecimento de presos políticos no Brasil. Saudação ao perito Domingos

Tocchetto pela identificação dos restos mortais do militante do PCdoB Bergson

Gurjão Farias, desaparecido na Guerrilha do Araguaia.

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA - Pela ordem) - Inauguração de agência dos

Correios no Shopping Conquista Sul, no Município de Vitória da Conquista, Estado

da Bahia.
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PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia

das Mães. Determinação judicial de afastamento do Superintendente Regional do

INCRA no Estado do Rio Grande do Sul. Matéria Dirigente do INCRA é afastado por

suposta omissão, publicada pelo jornal Zero Hora, de Porto Alegre.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Considerações sobre a

proposta de financiamento público de campanhas eleitorais.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Apresentação de emenda de bancada

destinada à pavimentação da BR-285, trecho Timbé do Sul—São José dos

Ausentes.

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Realização de investimentos na

infraestrutura turística do Parque Nacional da Chapada dos Guimarães, Estado do

Mato Grosso. Transcurso do 2° aniversário de criação da página eletrônica Uembê.

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA - Pela ordem) - Aprovação do Projeto de Lei

n° 8, de 2009, do Congresso Nacional, sobre o repasse de recursos aos Municípios

para compensação de perdas de receitas. Urgente Encaminhamento à Casa, pelo

Poder Executivo, de medida provisória sobre a definição de prazos, datas e valores

para o repasse dos recursos às municipalidades brasileiras.

TONHA MAGALHÃES (PR, BA - Pela ordem) - Transcurso do Dia das Mães.

Congratulações às mães brasileiras.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Reportagem da TV NBR a respeito

do Sistema Único de Saúde — SUS. Defasagem da tabela de procedimentos do

SUS.

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO) - Transcurso do Dia das Mães. Êxito

de reunião entre autoridades do Estado de Rondônia para o estabelecimento de

estratégia para assentamentos rurais.
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JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PR, BA) - Assunção pelo orador da Presidência do

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Casa. Apresentação de propostas de

reestruturação do órgão.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Conclusão dos trabalhos da

CPI das Escutas Telefônicas Clandestinas.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Pela ordem) - Solidariedade aos

desabrigados pelas enchentes em Salvador, Estado da Bahia. Omissão do Governo

Estadual nas medidas preventivas dos efeitos de chuvas torrenciais.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Defesa de escolha da cidade de Cuiabá, Estado do

Mato Grosso, para subsede da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

VICENTINHO (PT, SP) - Conquista, pelo Sport Club Corinthians, do título de

Campeão Paulista de Futebol de 2009. Regozijo com a aprovação de projeto sobre

a contenção da violência nos estádios de futebol do País.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Necessidade da realização de reformas

estruturais no País.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Imediata realização da reforma política.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva e Ministros de Estado a Teresina, Estado do Piauí. Compromisso do

Presidente da República de atendimento aos Municípios atingidos por enchentes.

Expectativa de votação pela Casa de medidas provisórias sobre a destinação de

recursos aos Estados atingidos por intempéries climáticas. Classificação do Brasil

em 13º lugar no ranking mundial da produção científica. Fortalecimento do ensino

técnico e científico no País. Expansão do Programa Bolsa-Família.

MÁRCIO MARINHO (PR, BA) - Realização da Conferência de Revisão de

Durban sobre Racismo, Xenofobia e Intolerâncias Correlatas, em Genebra, Suíça.

Transcurso do Dia das Mães.
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PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Descumprimento do Estatuto do

Idoso no País. Defesa da extinção do fator previdenciário.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Desfiliação do

Deputado Rogério Marinho dos quadros do PSB.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Visita, à Casa, dos Srs. Luiz Freire e

Honório Silva Filho, Presidentes da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB,

respectivamente, nos Municípios de Jaú e Franca, Estado de São Paulo.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Transcurso do 60º aniversário

de fundação do Sindicato das Empresas de Serviços Contábeis e das Empresas de

Assessoramento, Perícias, Informações e Pesquisas no Estado de São Paulo —

SESCON. Colocação de Grau da primeira turma de Pedagogia do Centro

Universitário Hermínio Ometto, sediado no Município de Araras. Transcurso do Dia

das Mães. Êxito dos trabalhos da CPI das Escutas Telefônicas Clandestinas, sob a

Presidência do Deputado Marcelo Itagiba. Realização pelo Senado Federal de

sessão solene ao ensejo do transcurso do 50º aniversário da assinatura do Tratado

Antártico.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Transcurso do Dia da Enfermagem. Defesa da

aprovação do Projeto de Lei nº 2.295, de 2000, sobre a jornada de trabalho dos

profissionais da enfermagem.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Realização, pelo Governo do Estado de

Pernambuco, de investimentos nas áreas de infraestrutura e educação e na geração

de empregos e promoção social.

SILVIO LOPES (PSDB, RJ) - Encaminhamento da Indicação nº 374, de 2009,

ao Ministério da Integração Nacional para a elaboração de projeto de lei sobre a

recriação do Departamento Nacional de Obras e Saneamento — DNOS.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Criação pelo Ministério da Defesa de

grupo de trabalho destinado à localização, ao recolhimento e à identificação dos
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corpos de guerrilheiros e militares mortos no conflito conhecido como Guerrilha do

Araguaia, no Estado do Pará.

LEANDRO SAMPAIO (PPS, RJ) - Defesa da implantação do sistema de

transporte público integrado no Estado do Rio de Janeiro. Anúncio, pela Secretaria

de Estado de Transportes do Rio de Janeiro, de conclusão de projeto de

implantação do bilhete único para a Capital fluminense e Municípios vizinhos.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA) - Avanço do Estado da Bahia na

área de ciência e tecnologia.

MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG) - Transcurso do Dia do Trabalho.

Reformulação da estrutura tributária brasileira em benefício da classe trabalhadora.

Transcurso do Dia Internacional de Luta pela Eliminação da Discriminação Racial.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Transcurso do 18º aniversário de

criação do Mercado Comum do Sul — MERCOSUL. Desafios do bloco econômico.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Transcurso do 36º aniversário de

criação da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Valorização do servidor público pelo Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ROSE DE FREITAS (Bloco/PMDB, ES) - Considerações sobre a Medida

Provisória nº 457, de 2009, referente ao parcelamento de débitos previdenciários

dos municípios brasileiros. Inviabilização da gestão pública municipal em

decorrência da dívida com a Previdência Social. Avaliação de dispositivos contidos

na redação original da medida provisória. Emendas apresentadas à matéria no

Congresso Nacional. Diretrizes de projeto de lei de conversão resultante de parecer

à matéria, em elaboração pela oradora. Mudanças introduzidas na redação original
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da medida provisória pelo projeto de lei de conversão. Pedido ao Plenário de apoio à

matéria.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Agenda do orador por ocasião

da visita aos Municípios de Jutaí, Tefé, Codajás e Manaquiri, Estado do Amazonas.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Correspondência

encaminhada a Parlamentares do Estado do Ceará, pela Câmara Setorial da Cadeia

Produtiva da Carnaúba, sobre a necessidade de estímulo à exportação do produto.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ) - Êxito do trabalho realizado pela CPI

das Escutas Telefônicas Clandestinas. Perplexidade ante a atuação do Ministério

das Relações Exteriores, contrária à indicação de cidadão brasileiro para a direção

geral da Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura —

UNESCO.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Como Líder) - Precariedade do

setor educacional brasileiro. Transcurso do 80º aniversário de fundação do Colégio

Murialdo, no Município de Caxias do Sul, Estado do Rio Grande do Sul.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Convite ao Ministro do

Meio Ambiente, Carlos Minc, para participação em debate sobre o Código Ambiental

do Estado de Santa Catarina.

GERMANO BONOW (DEM, RS - Como Líder) - Críticas às restrições à

internação de portadores de doença mental na legislação vigente. Artigos Uma lei

errada e A sociedade sem traumas, do poeta Ferreira Gullar, publicados pelo jornal

Folha de S.Paulo. Editorial do periódico sobre a reforma psiquiátrica. Fechamento de

leitos psiquiátricos no País. Anúncio de realização do evento Justiça e Doença

Mental, na sede da Procuradoria Geral da República. Urgente revisão da política

brasileira de saúde mental.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Denúncia veiculada

pela imprensa de irregularidade na distribuição de recursos do Programa Bolsa

Família. Tramitação na Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania de
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projeto de lei sobre a caracterização da concessão de benefícios sociais em

desacordo com a lei como ato de improbidade administrativa. Atuação dos

Parlamentares na fiscalização do uso adequado dos recursos do Programa Bolsa-

Família.

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT - Como Líder) - Aprovação pela Casa de

projeto de lei sobre liberação de recursos para o Fundo de Participação dos

Municípios. Importância para o Estado de Mato Grosso da conclusão das obras na

BR-158, na BR-163 e na FERRONORTE. Transcurso do Dia das Mães.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Como Líder) - Apelo ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva, ao Ministro da Integração Nacional, Geddel Vieira Lima, e ao

Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Reinhold Stephanes, de urgente

concessão de auxílio aos municípios do Estado do Rio Grande do Sul atingidos pela

estiagem. Transcurso do Dia das Mães. Homenagem à genitora do orador.

PRESIDENTE (Edinho Bez) - Presença de Deputados do Estado do Rio

Grande do Sul no Fórum Parlamentar Catarinense. Transcurso do Dia das Mães.

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Como Líder) - Recuperação da economia

brasileira ante os efeitos da crise financeira mundial. Adoção, pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva, de medidas destinadas ao fortalecimento do mercado interno.

Relevância de medidas de desoneração tributária adotadas pelo Governo Federal.

Atribuição ao orador da relatoria de projeto de lei sobre a desoneração do transporte

urbano. Expectativa de redução de tarifas do transporte coletivo urbano, mediante a

desoneração do setor e a redução do preço do óleo diesel.

ABELARDO CAMARINHA (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Associação ao

Deputado Carlos Zarattini pelo pronunciamento com respeito à importância da

redução do preço do óleo diesel.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Como Líder) - Urgente realização da

reforma política. Repúdio à atuação de órgãos da imprensa contra o Poder

Legislativo.
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CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Como Líder) - Apelo ao Governo Federal

de auxílio aos Municípios do Estado do Maranhão atingidos por fortes chuvas.

Urgente votação do Projeto de Lei nº 1, de 2007, sobre as diretrizes da política de

valorização do salário mínimo. Apoio às propostas apresentadas pelo Senador Paulo

Paim em defesa dos aposentados e pensionistas.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Levantamento de dados sobre o

assassinato de operadores de segurança pública no Brasil. Urgência no combate ao

tráfico de armas praticado nos portos brasileiros. Defesa de aprovação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a equiparação da remuneração

dos Policiais Militares e do Corpo de Bombeiros dos Estados, ativos e inativos, com

os da Polícia Militar do Distrito Federal. Transcurso do Dia das Mães. Homenagem

às mães residentes no Município de Ecoporanga, Estado do Espírito Santo.

Precariedade da área de segurança pública no Espírito Santo. Anúncio de

realização, pelo Congresso Nacional, de sessão solene ao ensejo do transcurso do

bicentenário de criação da Polícia Militar do Distrito Federal.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Realização da Assembléia Parlamentar dos Povos de Língua Portuguesa, em São

Tomé e Príncipe. Participação do orador no Fórum Parlamentar de Língua

Portuguesa, em Brasília, Distrito Federal. Repúdio a reportagem da revista ISTOÉ

sobre a suposta atuação irregular de Ministro do Supremo Tribunal Federal e de

Ministro do Superior Tribunal de Justiça. Congratulação ao Presidente Michel Temer

pela nomeação da nova direção do Jornal da Câmara. (Discurso a ser publicado na

Sessão nº 117, de 21/05/09.)

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ANDRÉ VARGAS (PT, PR - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Situação de municípios atingidos por

enchentes no Estado do Maranhão. Retirada, pela Governadora Roseana Sarney,

de recursos de Prefeituras Municipais relativos a convênios firmados pelo ex-

Governador Jackson Lago.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Participação do orador na Comissão Geral

sobre a reforma política realizada pela Câmara dos Deputados. Defesa da

aprovação das propostas de financiamento público de campanhas eleitorais e de

adoção de listas fechadas nas eleições proporcionais.

JOSÉ MAIA FILHO (DEM, PI) - Pedido ao Governo Federal de concessão aos

Estados nordestinos atingidos por enchentes, em particular ao Estado do Piauí, de

tratamento equivalente ao dispensado a Santa Catarina por ocasião da ocorrência

de catástrofe. Regozijo com a aprovação de crédito para os municípios brasileiros.

Apresentação de proposta de emenda à Constituição proibitiva da concessão, pelo

Governo Federal, de isenção de impostos destinados aos municípios. Insuficiência

do crédito aprovado para a compensação de prejuízos futuros das municipalidades.

Transcurso do Dia das Mães.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Enaltecimento da atuação do Presidente

do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, Desembargador Jirair Aram Meguerian,

na execução de decisão do Supremo Tribunal Federal sobre a demarcação da

reserva indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima. Reafirmação do

compromisso da Câmara dos Deputados com o povo brasileiro.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Participação do orador em comitiva

integrada pelo Ministro das Comunicações, Hélio Costa, e Parlamentares, para

debate no Parlamento do Chile sobre a implantação da TV digital no padrão nipo-

brasileiro. Apelo a autoridades federais e estaduais de auxílio a famílias
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desabrigadas em consequência das chuvas na Paraíba. Visita do orador a

municípios do Estado. Transcurso do Dia das Mães.

SABINO CASTELO BRANCO (PTB, AM - Como Líder) - Congratulação ao

Presidente do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, Desembargador Jirair Aram

Meguerian, pela condução da ação de despejo na Reserva Raposa Serro do Sol.

Solicitação ao Governo Federal de auxílio aos ribeirinhos atingidos pelas cheias no

Estado do Amazonas.

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Pela ordem) - Incremento da produção

industrial brasileira.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Realização, pela Câmara

Legislativa do Distrito Federal, de audiência pública com a participação de

integrantes do Fórum de Cultura do Distrito Federal, para debate das comemoração

dos 50 anos de fundação de Brasília. Participação do orador no evento.

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB) - Críticas à proposta de instituição

da fidelidade partidária no âmbito da reforma política.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Promoção de debate sobre o

Estatuto dos Povos Indígenas pela Articulação Nacional dos Povos Indígenas, em

Brasília, Distrito Federal. Defesa da adoção de medidas para a incorporação de

estudantes indígenas nas universidades públicas. Importância dos povos indígenas

para a formação do povo brasileiro.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA - Pela ordem) - Declaração de

inconstitucionalidade da Lei de Imprensa pelo Supremo Tribunal Federal.

Solidariedade ao jornalista Walter Rodrigues em face de recente decisão judicial

impeditiva da veiculação de matéria de sua autoria.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Necrológio do ex-Vereador José

Herval Sampaio, da Câmara Municipal de Fortaleza, Estado do Ceará.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 097.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 07/05/2009 Montagem: 4171

12

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 056, REALIZADA EM 1º DE

ABRIL DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Solicitação ao

Governador do Estado da Bahia, Jaques Wagner,  de atendimento às demandas de

auditores fiscais e agentes de tributos.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 067, REALIZADA EM 14 DE

ABRIL DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Recuperação do

setor de saúde pública do Município de Entre Rios, Estado da Bahia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 068, REALIZADA EM 15

DE ABRIL DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização do

2º Encontro Mundial de Parlamentares e Governantes pela Vida, em Madri,

Espanha.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 072, REALIZADA EM 16 DE ABRIL DE 2009 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Assinatura do  Pacto Republicano de

Estado por um Sistema de Justiça mais Acessível, Ágil e Efetivo pelos Presidentes

dos Poderes da República. Posicionamento do orador sobre a concessão de

aposentadoria compulsória ao Ministro Carlos Fernando Mathias de Souza, do

Superior Tribunal de Justiça. Congratulações ao Ministro da Educação, Fernando

Haddad, pela proposta de adoção de novo modelo de exame vestibular no País.

Defesa de restrição das atribuições do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas
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Educacionais Anísio Teixeira tão somente a pesquisas relacionadas à melhoria da

qualidade do ensino.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 084, REALIZADA EM 29

DE ABRIL DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Combate ao

tabagismo no País.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 087, REALIZADA EM 30

DE ABRIL DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do

Dia do Trabalho. Impacto da crise econômica no emprego e salário dos

trabalhadores brasileiros. Aumento da diferença entre trabalhadores com maior e

menor remuneração, conforme dados da Organização Internacional do Trabalho —

OIT.


